INuneapua anredpa b, Anpun 2010, /1 cmep 24. anpun 2010.

1. Heka je U = {( ZH 212 ) a1 + a2 = as +a22} mW = {Ae My(R)|A=—-AT}. [okasam ga cy U nu W
21 (22
BekTopcku notnpoctopu og M (R). Hahv base n gumensuje og U, W, UNW, U + W. [a nv je cyma U + W aupektha?

2. [lat je onepatop L : R*[x] — R*[x] peduuncan ca L(p) = p'(1)x + p(—1)a? + 2p' ().

a) [okasatn ga je L nuHeapan oneparop.

0) Oppepvtv ker L, im L wuxoBe ba3e v gumeHsvje.

)

)
8) Hahw matpuuy onepatopa L y KaHoHckoj 6a3u e npoctopa R*[x].
r) Hahu matpuuy onepatopa L y 6asu f = [z — 2,23 — 1,22 + 22%,1 — 32 + 22].
)

n) 3a q(x) =2+ 2z — 2® oapeantv L(q) y ba3m f.
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3. Hata je matpuua A = 2 1 2
3 3 2

a) Oppeautn Heky ba3y v gumensnjy jesrpa ker(A + E) v civke im(A + E) matpvue A + E.

0) OppeanTv KapakTepuCTUUYHU W MUHUMATHW NONAWMHOM MaTpuue A.

B) [a nu je matpuua A cnvuHa Hekoj aujaroHanHoj matpuuy Hap nomwem R?

r) Oppeautn bap jeaHy uxBep3nbunny matpuuy P 3a kojy je matpuua P~ 1AP pavjaroHanta.

a) Hahuv A", n > 1.

) Oppeantn bap jeany matnyy X 3a kojy je X2 = A.

4. Ako cy vy, va,. .., v, CONCTBEHN BEKTOPY onepaTtopa L Koju oAroBapajy pa3nuunivM CONCTBEHNM BPEAHOCTAMA A1, A2, ..., Ay,
Aokasat Ja BeKTop v = V1 + Uy + ... + U, HUje cOoncTBeHn BekTop onepatopa L.

Ilvneapna anredpa b, Anpun 2010, /T cmep 24. anpun 2010.

1. Heka je U = {( le 212 ) a1 + aio =a21—|—a22} nw W = {AGMQ(R) | A= —AT}. Pokasa ga cy U u W
21 Q22
BekTopcku notnpoctopu og Ms(R). Hahw 6ase v gumensuje og U, W, UNW, U + W. [a v je cyma U + W aupekrna?

2. [lat je onepatop L : R*[z] — R*[x] pedunucan ca L(p) = p'(1)x + p(—1)z? + 2p/(z).
a) Hokasatu ga je L nvuHeapaH onepartop.
0) Oppeantv ker L, im L wuxoBe ba3e v gumensyje.
B) Hahw matpuuy onepatopa L y kaHoHckoj 6a3u e npoctopa R*[x].
r) Hahv matpuuy onepatopa L y 6a3n f = [z — 2,23 — 1,22 + 223,1 — 3z + 2?].
n) 3a q(z) =2+ 2z — 23 ogpeantn L(q) y basn f.

-3 -2 -2
3. [arta je matpuua A = 2 1 2
3 3 2

a) Oppeautv Heky ba3sy v gumensnjy jesrpa ker(A + E) v cnvke im(A + E) matprue A+ E.
0) Oppenutv KapakTepuCTUUYHU U MUHAMATHU NOMMHOM MaTpuue A.

B) [a nv je matpuua A cnuuHa Hekoj AujaroHanHoj MaTpuus Haa nobem R?

r) Oppeawtv bap jeaHy vHeepsubunny matpuuy P 3a kojy je matpuua P~1AP aujaroxanua.
a) Hahu A™, n > 1.

) Onpeantn bap jeany matnuyy X 3a kojy je X2 = A.

4. Ako cy vy, 2, ..., U, CONCTBEHN BeKTOpY onepaTtopa L Koju ofrosapajy pasiuiMTum CONCTBEHNM BPEAHOCTUMA A1, A2, ..., Ap,
[oKasaTth Ja BeKTop v = v1 + Uy + ... + U, HUje concTBeHn BekTop onepatopa L.



